

山东

编造恐怖信息惊动上百警察

—“90后”小伙为取乐谎称在酒店安装定时炸弹,被判三年有期徒刑

本报青岛4月23日讯 (通讯员 王宇 张舵 记者 赵壁) 一名“90后”男青年为了取乐,拨打网络电话到青岛市一家五星级酒店,谎称在酒店内安放了爆炸物。酒店立刻报警,100余名民警和反恐特警进行排查,酒店也因此紧急停业。23日,该男青年因编造虚假恐怖信息罪被一审判决有期徒刑三年。

1991年出生于内蒙古的男青年柳参(化名),住在青岛市城阳区

西城汇村。柳参喜欢上网找乐子,并迷上了一种网上语音游戏,通过拨打骚扰电话,上传电话录音让大家共同取乐,博取网络上群友的认可。有一次他拨打网络电话到青岛市殡仪馆,用故作恐怖的声音,告诉接电话的工作人员,他要在殡仪馆订一个位子。

1月11日上午10点,柳参又通过网络电话拨打青岛一家大酒店的电话,谎称其在酒店的客房内安装了一枚定时炸弹,将在半小时后

爆炸。酒店报警后,公安机关派出包括反恐特警在内的100余名警力及十余辆警车对酒店内旅客及工作人员进行疏散,并关闭了部分酒店营业点。至当日下午3点50分,经过5个多小时的搜寻排查,排除有爆炸物的危险后,酒店才逐步恢复正常运营。

事发两天后,柳参因涉嫌编造恐怖信息罪被刑事拘留,2月7日被逮捕。3月15日,柳参被以编造恐怖信息罪的罪名提起公诉。

4月6日,青岛市南法院公开开庭审理了本案。法院认为,柳参编造爆炸恐怖信息,严重扰乱社会秩序,这种行为构成编造虚假恐怖信息罪,依法应予处罚。鉴于柳参到案后如实供述自己的罪行,依法可以从轻处罚。23日上午,法院一审判决柳参犯编造虚假恐怖信息罪,判处有期徒刑三年。柳参拨打网络电话的电脑主机被法院认定为犯罪工具,依法予以没收。

●头条链接 青岛一法院 5年判3起造谣案

青岛市南法院刑事审判庭法官姜国峰透露,2007年至今,青岛市南法院一共审理宣判了三起类似案件,作案者都是年轻人。姜国峰说,编造、故意传播虚假恐怖信息罪是指编造爆炸威胁、生物威胁、放射威胁等恐怖信息,或者明知是编造的恐怖信息而故意传播,严重扰乱社会秩序的行为,可处五年以下有期徒刑、拘役或者管制,造成严重后果的处五年以上有期徒刑。

据了解,从全国来看,近期都加大了对利用互联网造谣传谣的打击力度。国家互联网信息办网络新闻协调局局长刘正荣、工业和信息化部通信保障局副局长赵志国12日就整治网络谣言的有关情况接受媒体采访时强调,将依法严厉惩处利用互联网造谣传谣行为,依法追究造谣者的法律责任,绝不容忍利用互联网造谣传谣,损害公共利益,侵害公民合法权益,破坏社会和谐稳定。

刘正荣强调,利用互联网造谣传谣是违法行为,我国有多部法律对惩治网络谣言作出规定。我国刑法对以造谣等方式煽动颠覆国家政权、捏造并散布损害他人商业信誉和商品声誉的虚假信息,编造恐怖信息等行为作出有罪规定。(赵壁)

山东高速试水新型物流模式

供应链金融服务业务在我省正式启动

本报济南4月23日讯(记者 杨传忠 实习生 李静) 23日上午,山东高速物流集团在济南与中国工商银行青岛分行等七家银行签署了供应链金融服务合作协议,通过银企合作协助物流供应链上下游企业快速融资。这标志着供应链金融服务业务这一新型物流业务模式在我省正式启动。

山东高速物流集团是由山东高速集团独立出资设立的国有大型物流企业,公司注册资本50亿元,规模位居山东第一、全国前列。作为我省物流资源整合平台,高速物流自2011年成立以来,在稳步推进港口、园区、主干运输网建设的同时,积极拓展贸易物流和供应链金融服务业务,巧妙地避开了与中小物流企业的低端无

序竞争。

此次在我省正式启动的供应链金融服务,将是高速物流今后的主营业务之一。利用“山东高速”品牌信誉优势和山东省内物流行业的旗舰核心地位,高速物流牵手合作银行和物流供应链上下游企业,通过对供应链中的资金流和物流进行整合及模式创新,协助企业快速进行融资,形成信息流、物流、资金流的有机统一,实现客户、银行、物流核心企业多方共赢,助推区域经济发展。

据预测,山东高速物流供应链金融业务规模将在两年内发展到百亿元,助推山东高速物流在3-5年内营业收入达300亿元,迅速跃升为省内龙头、全国知名物流骨干企业。



私人面包 假冒警车

为躲避“电子眼”抓拍,东营市广饶县的李某从网上买来警灯、警笛,私自安装在自己的面包车上,并喷涂上警车标识,还给车牌照穿上了“迷彩马甲”,以此来冒充警车。23日,这辆“李鬼”警车被巡逻民警查扣。本报记者 嵇磊 通讯员 燕泽龙 摄影报道

本报欧美澳游学营

与学子们携手体验名校生活

目前,本报游学营已开设美国两条路线,澳大利亚、英国、加拿大各一条,所有路线日程安排均与名校学子们展开课堂互动,在游学中体验大学生生活,亲身领略名校文化,另外,所有安排入住的寄宿家庭也经过了精挑细选,截至记者发稿时,游学营所有线路均开始预约签证,请家长们报名从速。

张静

世界顶尖名校由于悠久的历史、雄厚的办学底蕴、卓越声誉和毕业生成就的名人辈出等诸多方面,受到学子们的广泛关注。随着对外交流的不断加深,越来越多的国内优秀学子进入到这些世界排名前五十甚至前十的名校就读。

对于更多的正处于初高中阶段的国内学子们来说,游学是尽快接触到名校、提前大学生活的捷径,不仅能锻炼口语交流水平,更能良好的签证记录,还能培养英语学术兴

趣,树立未来大学的就读目标。

两条美国线路均能游览到美国有数百年系列的名校,在游览中了解大学的办学历史,突出特色,知名专业,甚至还能接触到已步入名校大门的优秀哥哥姐姐,同时与国外学子们展开多种形式的互动。路线中所选的寄宿家庭都是美国移民或接待国际学生的家庭,并经过精心考察筛选的。一般会安排2-4名孩子进入一户寄宿家庭,在到达目的地后,游学营主办方先会安排孩子与寄宿家庭见面,并征询

孩子的意见,同时,综合考虑孩子们的语言能力和英语能力较强的孩子这样的形式,安排孩子进入寄宿家庭。美国的寄宿家庭通常会把孩子视为自己的被监护人,因此在课余时间会主动安排一些家庭活动,让孩子们一起参与,日常饮食也与家庭成员完全相同。

据统计,目前所有线路家长报名均已过半,在此提醒家长,鉴于签证和境外预约时间等的限制,游学营主办方先会安排孩子与寄宿家庭见面,并征询

孩子的意见,同时,综合考虑孩子们的语言能力和英语能力较强的孩子这样的形式,安排孩子进入寄宿家庭。美国的寄宿家庭通常会把孩子视为自己的被监护人,因此在课余时间会主动安排一些家庭活动,让孩子们一起参与,日常饮食也与家庭成员完全相同。

据统计,目前所有线路家长报名均已过半,在此提醒家长,鉴于签证和境外预约时间等的限制,游学营主办方先会安排孩子与寄宿家庭见面,并征询

□美国:西点及常春藤名校游学营
承办:济南市新航道培训学校
咨询电话:0531-66669986
报名截止日期:5月底
行程时间7月15日-7月28日
8月9日-8月14日
适合年龄:10-23周岁

□美国:东西海岸游学营
承办:山东国际教育
咨询电话:18615987755/
18615987700 0531-66669986
报名截止日期:5月15日
行程时间7月30日-8月9日
8月10日-8月28日
适合年龄:19-23周岁

□英国:经典其他品牌营
承办:山东国际教育
咨询电话:0531-8118888-108
报名截止日期:5月15日
行程时间5月14日-25日
适合年龄:16-25周岁

“多元分流”人才培养模式彰显特色

山东政法学院坚持“错位竞争,特色发展”战略,以法学应用型办学类型定位,应用型人才培养目标定位和服务地方区域经济社会发展服务为定位,以全面提高学生的专业素养和综合素质为目标,聚力于培养学生健全的人格品质、扎实的专业基础、创新的思维能力和卓越的综合素质。

学校毕业生就业渠道主要包括4个:一是考上研究生继续深造学习各专业平均约26%,外语等专业达到90%以上。65%以上为“211”、“985”名校录取;二是考上各级各类型国家公务员,约17.23%,多数进入各级法院、检察院、司法局和监狱管理局等政法部门;三是其他企事业单位、律师事务所、出国留学、大学生村官等60%以上。2008年至今,学生参加国家司法资格考试通过率远远超出全国平均水平,位居全国前列。2008年通过率为39%,2009年通过率为61.36%,2010年通过率为64%,2011年通过率为61%。四是自主创业等灵活就业大约10%。

个性化教育和多元化人才培养模式,这个体系,以培养学生的实践能力、社会适应能力为侧重点,知行并重,尊重个性,以全面提高学生的专业素养和综合素质为目标,聚力于培养学生健全的人格品质、扎实的专业基础、创新的思维能力和卓越的综合素质。

学校形成了以法学为主体,经济学、管理学、文学、工学等多学科协调发展的学科体系。法学学科已跻身全省高校法学学科第一梯队,在省内高校法学学科中,山东政法学院的法学学科是省内首家全部拥有“三重”点(省级特色重点学科、省级重点学科、省级重点研究基地)建设项目的学科。刑法学是省级特色重点学科,经济法、金融学是省级重点学科,法学基础理论是省级重点学科,民商法律与民生研究中心是省级重点人文社科研究基地。2011年经国务院学位委员会批准,学校获得法律硕士专业学位研究生招生资格,进一步增强了人才培养和学科建设厚度与深度。

学校高度重视学生就业体系建设,已初步建立了“就业工作全员化,就业服务全覆盖,就业管理制度化,就业信息网络化,就业市场多元化,就业队伍专业化”的就业指导服务体系。坚持“走出去、请进来”的工作方式,加强校企合作、校地合作,与就业主管部门、人才交流

中心、用人单位建立了广泛的合作关系,实现了与毕业生主管部门、各地人才网以及行业、企业的合作对接。坚持小型化、专业化的校园招聘模式,近几年举办各种校园招聘活动200余场,为用人单位和毕业生架起了沟通桥梁。

大力开展创业教育,以创业促进就业。校内建有法学实践教学实训中心、计算机实践教学实训中心、外语实践教学实训中心、经济管理实践教学实训中心、新闻传播实践教学实训中心、司法鉴定中心等实训中心,其中法学实践教学实训中心是省内首家唯一的法学类实践教学实训中心。学校充分利用这些实训中心配套的计算机实验室、电工电路实验室、外语实践教学实训室、司法鉴定实训室、经济学实验室、模拟法庭、模拟仲裁庭、模拟律师事务所、大学生素质拓展中心等90多个实验室开展大学生创业孵化教育,同时积极与企事业单位合作,建立大学生创业实践实训基地,为大学生创业提供实践平台,与山东省高级人民法院合作,按照全省17地市中院、基层法院全覆盖的原则,共在全省各级法院以及检察院、律师事务所、刑警队等系统和企业建立了100多个校外实践实训基地,为培养应用型人才培养奠定了良好基础。

4月23日 星期二
齐鲁晚报
第00001-00002页
零售每份0.5元
广告刊例:封面1000元/天,封底800元/天,内页400元/天
电话:0531-82500000
地址:济南市经二路纬三路